



# KOMPATIBILNOST ZNAKOVA

## ili ljubavni susreti

### BIK

**BIK I BIK** Ovo je suviše stabilna veza da bi bila interesantna. Moguće je ostvariti materijalni prosperitet, a ukoliko oba partnera imaju sklonost ka bavljenju muzikom, pevanjem ili vajanjem, ovaj odnos može biti izbalansiran sa mnogo zajedničkih uzimanja i davanja.

**BIK I VODOLIJA** Vodolija je suviše ležerna po pitanju materijalne strane ovog odnosa da bi Bik to mogao da podnese, isuviše malo uključuje svoja osećanja da bi to Bika moglo da usreći. Vodolija bi zamerala Biku na posesivnosti, dok bi Bik bio zbunjen Vodolijinom nepredvidljivošću i izraženom željom za slobodom.

**BIK I RIBE** Može postojati malo intelektualne privlačnosti između osoba rođenih u ovim znakovima, dok bi prijateljstvo ili ljubavna veza bili čvrsti. Temeljnost Bika može privlačiti Ribe jer daje garancije za sigurnost i udobnost u životu, ali ga zdrav razum i praktičnost ponekad iritiraju. Bik je u stanju da ambicije Riba prizemlji i učini praktičnijim.

**BIK I OVAN** Ova veza može imati uspeha samo ako je žena rođena u znaku Bika. U protivnom, leteće varnice sve dok obe osobe ne postignu zrelost i ne nauče da kažu *izvini*, mada će to morati veoma često da čine.

**BIK I BLIZANCI** Ovaj spoj ljudi retko se pretvara u uspešnu vezu, osim u slučaju da osoba u znaku Bika ima umetničke sklonosti. Tada će Blizanci ceniti i talenat i upornost Bika, ali je Bik morao da bude tolerantan prema povremenim lutanjima Blizanaca. U toj vezi bi Blizanci pružali podršku i davali nove ideje mnogo konvencionalnijem Biku.

**BIK I RAK** Svi se slažu da je u osnovi ove veze ljubav prema hrani i materijalnoj sigurnosti. Obe osobe su nežne i emocionalne, tradicionalnog izgleda, vole dom, a Rak koji voli da daje naći će u Biku nenametljivo odanog i zahvalnog partnera. Ova veza neće obilovati značajnim događajima - to će biti bezbrižna i mirna veza. Jedina slaba strana mogu biti preterana osetljivost Raka i naprasitost Bika koja može spolja da prevari.

**BIK I LAV** Što se fizičkog odnosa tiče ovo može biti divna zajednica, a ako su oba partnera psihički nezavisna, ili su relativno jednostavni ljudi, može se ostvariti veoma srećan brak. Međutim, obe osobe teže da budu dominantne u ovom odnosu. Lav dobija napade besa koji kratko traje i brzo se zaborave, dok Biku krv polako vri i erupcije su uvek sa fatalnim posledicama, naročito ako ga Lav uzme zdravo za gotovo, što ovaj ima običaj. Bik će uvažavati Lava i biće mu strpljiva publika, ali ko će uvažavati Bika?

**BIK I DEVICA** Što se seksa tiče ovo može biti izvanredan odnos. Međutim, ako Devica nije fizički jaka, bika će vremenom odbiti hladnoća i preokupiranost samom sobom koja je kod Device nekad preizražena, jer Biku je potrebna topla ljubav, a fizička ljubav je po njemu najbolji način da izrazi šta oseća.

**BIK I VAGA** Ovaj odnos može biti divan ukoliko je Bik taj koji se brine i izdržava porodicu. Vaga može izaći na kraj sa Bikom i može stvoriti lepotu i harmoniju u sredini u kojoj žive, a što je za oba znaka veoma važno. Ovaj odnos će obilovati nežnošću i toplinom. Bik može od Vage da nauči mnoge fineze po pitanju seksualnog odnosa, a zauzvrat će dobiti zaštitu i poštovanje.

**BIK I ŠKORPIJA** U osnovi ovog odnosa leži fizička privlačnost. Oba partnera su jake ličnosti, tvrdoglave, posesivne, ljubomorne i sumnjičave. Moraju imati mnogo zajedničkog i uzajamno poverenje ukoliko žele da ovaj odnos potraje. Škorpija je u stanju da uništi Bika koji je manje devijantan.

**BIK I STRELAC** Prilično teška kombinacija, ali pošto se suprotnosti nekada privlače i ova veza u nekim slučajevima može biti uspešna. Strelac je lualica, koji poseduje tolerantnost i mudrost koje ne deli sa Bikom. Seksualni nagon između ovih osoba može biti veoma jak, a Strelac može uživati u izazovu.

**BIK I JARAC** U ovom slučaju radi se o ozbiljnim ličnostima koje vole sigurnost i gaje poštovanje prema prošlosti. Ova veza će pružiti zadovoljstvo partnerima koji su strpljivi, ambiciozni, materijalisti, prizemljeni i koji vole dom i porodicu.